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A búrok győzelme.
Uélafrikában egy maroknyi nép kiizd 

hazája szabadságáért.
Az angol oroszlán tör, zúz mindent 

a burok földjén, valóságos guerilla 
harezokat folytat, anélkül, hogy ered­
ményül egy győzelmet is felmutathatna. 
Óriási költséggel toborozza össze ka­
tonáit az angol, milliókat dob ki, a 
melynek semmi eredménye, ellenben 
újabb meg újabb győzelem a burok 
részéről.

Annyi ős erő, természetes ész, sza­
badságszeretet, a mi e csekély számú 
népben összpontosul, bámulatba ejti 
a világot.

A szenvedések és kínzások egész 
skáláját kiállotta, de megtörni nem 
tudott.

Teljes beigazolást nyert e köze! 
harmadfél évi háborúban, hogy a csa­
tát. a győzelmet nem pénzzel veszik, 
hanem az igaz, hazafias lelkesedés 
vívja ki.

A búr született katona, ugyan nem 
a katonai szolgálat súlyos terhe alatt nő 
fel, hanem maga az élet neveli, ugy- 
szólva játszva forgatja fegyverét. Am- 
bitiót csinál a kard forgatásból. 
Nem a parancsszó adja kezébe fegy­
verét, hanem a hazaszeretet. Ez lel­
kesíti, hevíti keblét.

A világ szeme most is a búro­
kon van.

Mosolyogva olvassuk az angol távira­
tok valótlanságát, melyek palástolni 
akarják tehetetlenségüket.

Az iszonyú zűrzavarban az angol 
kormány hol ezt, hol azt a hadve­
zérét küldi le, de hasztalan. Prózai 
nyelven szólva, ott hagyja szinte 
mindegyik a fogát.

Csodálatos — az a hidegvérilség 
— melyet az európai nemzetek tanú­
sítanak a délafrikai háború iránt.

Egyedül Hollandia bocsátkozott 
segítséget nyújtani - illetve közve­
títeni a béke iránti alkudozásokat. Az 
angol nemzet mereven tartja magát, a ! 
békealkudozástól fél, mint az ördög a 
kereszttől. S most, hogy a király ko- : 
ronázási ünnepségével napirendre tér­
tek — kezdettek komolyabban foglal­
kozni a békével. ■

De mit bánja ezt a búr! ő kii ... 
egyik győzelmét a másik után nyeri, 
óriási kitartással, bámulatos erővel.

Legközelebbről is újra egy nagyobb 
győzelem hírét hozta a sajtó. Mindezt 

. természetesen az angol agyon hallgatja, 
illetve a mint újabban értesülünk 
veszteségüket — öszvéreknek tudják be. 
Szent Kleofás! milyen gyenge kapasz- 

i kodás, mily gyarló védekezés, 
i Evei igyekeznek megnyugtatni az 
j angol kormányt, s a népet.

Mindez operettbe való jelenet, mely nem 
zavarja Krüger apót s nem a búrokat. 
Ők végzik becsületes munkájukat 

j hazafiságuk teljes tudatában — sza- 
badságszeretetiik áltál vezéreltetve.

Szánthó Gábor.

A cimkórság történetéhez.
— Irta —s —n. — 2.

A ezimek változnak s még talán jobban 
és gyorsabban, mint az idő.

Mi lett az egykor királyi pompa és fény­
től körülvett „Madame" czimbölV

Ma ki tudja kik és a bábaasszonyok is 
jogot formálnak a .Madame* czimre. jólle­
het egykor herczegnök os udvarhölgyek 
tartottak rá igényt.

Vannak sokan, kik különös előkelőséget 
tulajdonítanak a nagy ezimekuek. Hlnturchos 
is már azt mondta Nagy Sándor liadt eze­
réiről, hogy midőn királyokká lettek, ők is 

mint a színészek, ha királyi szerepet 
játszanak megváltoztatják hangjukat, 
ruháikat, modorukat es járásukat. Éppen 
igv lettek I. Napoltam idealisztikus here/.eg-

ségbe ültetett tábornokai és marsalja is, 
sőt maga Napoleon is valószínűleg sokkal 
kellemesebben élte volna le napjait Szent- 
Ilona szigetén, ha az a tábornoki czim, 
melylyel öt sir Hudson Lowe az európai 
nagyhatalmak rendeletéből, illetve, az egy­
kori császárt oly nagyon nem bántotta 
volna.

Napoleon különben sem volt ment a hiú­
ságoktól. U. ki Európa legrégibb trónjainak 
majdnem felót fölforgatta s alapjában meg­
ingatta, a ki előtt ezredéves dynaszták fe­
jei földig hajoltak, összoférhetőnek találta 
lángeszével és nagy szellemével azt a 
gyengeséget, hogy „nemes ősök“ utáni vá­
gyának ellent nem állbatván, a franczia 
akadémia tudósai által kikutathassa, hogy 
nemes család sarja -s hogy összeállittasea 
leszármazási fáját, csak azért, hogy Európa 
arisztokrata dynasztiai előtt a nemesi pró­
bát kiállott oly család sarjaként tűnjék fel, 
mely már a XIV. században beiktatva volt 
a velencei köztársaság „arany könyv*-é>ben.

Van egy feltűnően helytelen szokás Ma­
gyarországon. hogy a rangezim nélküli ne­
meseket. köznemeseket: gentry-nek nevezik 

, E helytelenség némely embernek azon rósz 
1 szokására vezethető vissza, hogy előkelőbb­

nek tartja az idegen szavak használatát, 
mint a magyarét. A gentry név semmikép­
pen sem megfelelő az értelemben, mert 
Angliában bizonyos nem nemesek hivatnak 
igv. A gentry az. ami 1848. előtt a hono- 
rátior volt nálunk s az a köznemes, a ki 
gentry-nek mondja magát, nemcsak tudat­
lanságát árulja el, de olyanok közé sorolja 
magát, a kik nem nemesek s ezt aligha 
akarja.

Legérdekesebb a czimzésok históriájában 
n 11. Rákóczy Ferencz illustris példája, 
mely az ő nemes lelkének egyéniségét, 
magyaros gondolkozását világítja meg.

X szathmári békekötés napjai előtt a 
császári követtel, a kegyelmes úrral szóba 
sem ereszkedett, e szójátékkal élve : ke­
gyelemből üdvözölni sem szeretnék.

(Vége.)____________ __

Véres rablógyilkosság.
Agyonszurt vándorló legények

Véres rablógyilkosság történt Visnyón. 
Katonasorozás volt a helységben, melynek 
befejezése után hazafele indultak a legé­
nyek. 

építést anyagok
Van szerencsém az építő közöbség tudomására hozni hogy építési
anyagokban, u. m. aszfalt fedéllemez, asztalt elszigetelő lemez 
és anyag, továbbá Carbolineum és Exikator, fa-lel.to szerek, fedél

, . - . — . , n.ikkeket a legj..lányosabb árban számítom. A lábatlan! portland és ro-
mázakban stb. állandóan nagy raktárt tartok cs mindezen cz.kkcKct a .égj - portland exement 60 kilós, a roman
mán czement nagy raktára nálam van. Raktáromon állandóan kapható bámulj mennn^btn,^^ rnnArt 
cz.cment 80 kilós zsákokban, úgyszintén kis- Teljes
sebb mértékben is, a legjutányusabb árban.
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A mint az országúton haladtak, a vélet­
len két vándorlólegényt hozott az Htjukba, 
a kikbe belekötöttek: verekedésre került a 
dolog, miközben a legények késeket rán­
tottak elő és azzal a két vándorlót össze­
szurkálták.

A két vándorló a súlyos sebekből vérezve 
összeesett.

A duhaj legények kikutatták zsebeiket 
s a nálunk talált néhány fillért, valamint a 
zsebórájukét elvették s azután otthagyták 
őket az országúton.

Este hét óra tájban a sorozáshoz beren­
delt csendőrök közül egy őrjárat ment 
hazafelé az országúton. Ezek megtalálták 
a két véres embert, a kik közül az egyik 
már akkor meghalt, a másik azonban még 
élt s elmondta a csendőröknek, hogy mi 
történt velük.

A csendőrök utána mentek a gyilkosok­
nak s még azon éjjel elfogták Bigler Já­
nos, Gunda Miklós. Petrás Ferencz, Kröi 
Imre, Till József, Ladik Máté és Butri 
Györgyöt, ez utóbbinál, aki a községi bíró 
, az egvik elrabolt zsebórát is megtalál 
ták.

Nagy Mariska, Katinka és Jakab Klára 
zongora kíséretei, valamint az énekkar 
„Népdal egyveleg“-e is zugó tapsot aratott.

A közönség zsúfolásig megtöltötte a 
termet. Műsor titán táncz volt kivilágos 
virradtig. A figyelmes és derék rendezőség 
érdeme, miszerint a vacsora a növendékek 
felszolgálása mellett történt, s hogy mily 
ügyesen sürögtek-forogtak, — becsületére 
vált a növendékeknek, kik a közönség bá­
mulatára a legnagyobb preczizitással és 
kedvességgel végezték föladatukat.

-/elenvolt.

Alhambra tud. színház.
„lS-fcS“

!

Az ev. ref. leányiskola 
hangversenye.

Az ev. ref. elemi és polgári leányiskola 
és az ezzel kapcsolatos államilag segélyezett 
ni ipariskola szombaton tartotta meg sike- ' 
riilt hangversenyét.
E hangverseny keretében tessék elképzelni 

egy csomó növendék lányt, tele élettel, 
elevenséggel és kedvességgel s evvel úgy- ; 
szólva mindent megmondottunk. Mindazon­
által lehetetlen elzárkózni a hangverseny 
egyes számának ismertetéséről. A műsor ' 
nemcsak a vezetőséget, vagyis tantestületet, 
de igenis a növendékek szép törekvéseit 
és szerepükben a jó s helyes felfogást is ' 
dicséri. Előre kell bocsátanunk, hogy mi 
nem művészetet, hanem a tudásunkhoz 
mért szép s kedves dolgot vártunk, s lám 
mondhatni, művészi előadásban gvönvör- 
ködtünk.

Bedöházy Margitka a „Vár és kunyhó“ 
czimü melodrámát — a maga kedvességé­
ben helyesen adta elő; orgánuma is 
teljesen kielégítette a közönséget, a inelv 
zugó tapssal és csokorral jutalmazta. Úgy­
szintén Sebess Éva „Magyar népdalok" 
ének solójával s kellemes hangjával, mely 
különösen a felső regiszterekben tiszta és 
értelmes vala — annyira a hallgatóság 
szivébe lopta magát, hogy közkívánatra 
meg kellett ismételnie.

,A czigdnynők kardala“ Verditől, a 
Jraviata‘ czimü operából, melyet Józsa 
Piroska és Páll Mariska zongorán oly 
helyesen adtak elő, hogy közkívánatra má- 
sodszor is meg kellett ismételniük. Vé-ül

Márczius Idusán este kezdte meg elő­
adásait az Alhambra tudományos ssiuház 
igazgatósága.

Alkalmilag 1848—49-iki szabadságharezot 1 
mutatta be az igazgatóság a lehető leg­
szebb sikerrel. Az igazat megvallva, nem 
vártunk ennyit az igazgatóságtól.

A dicső szabadságharczból vett képek j 
oly tiszták, hűek és oly megragadok voltak 

különösen a Bem-Petőfi körkép, — hogy 
azok közvetlen hatása, a szép szánni kö­
zönség részéről zajos tapsban nyilvánult.

Ennyit a képekről.
A felolvasás nem elégített, ki mindenben. 

Néhol igenis részletező volt, máshol meg 
alig mondott valamit. l)e azért benne a 

: dicse harcz majdnem minden nevezetes 
mozzanata. A felolvasó vsak silibizált.

Tehát összegezve a mondottakat vég- j 
: eredményeképpen elmondhatjuk, hogy ae ' 

Alhambra tudományos színház bemutató elő- j 
: adása meglehetős volt erkölcsileg is. anyagi- . 

lagis. Csak arra kérjük az igazgatóságot, "hogy 
a felolvasásra több gondot fordítson, mert 

: az lényeges része az előadásoknak.
Az Alhambra színház legközelebbi elő­

adását már a saját helyiségében fogja 
megtartani a minorita rend palotája tágas 
üzleti helyiségébe, hová igaz kevesebb kö- 

; zonség tér el, de azok legalább kcnyclme- 
I se» nézhetik az előadásokat, s nem kell 

dideregjenek, mint a Transsylvania nagv- 
I termében.
i Sz r.

H I R E K.
Marosvásárhely, 1902. máreziás 17. 

Márczius 15-iki közvacsora
A város polgársága, bár kevés számban, 
szombaton este a László György vendég­
lőjében közvacsorára gyűlt össze. Egész 
este lelkes hangulat uralkodott s a felkö­
szöntők egymást érték. Az első toasztot 
Dr. Bornády György a márczius 15-iki bi­
zottság elnöke mondotta, éltetve azokat.

kik o nagy napon közreműködtek. Érdekes 
és frappáns felköszöntőt mondott Soos Al­
bert, ki egyszerű, de jó magyaros zamattal 
beszélt s poharát az uj polgármesterre 

I omelto- Beszédét megéljenezték és zajos 
. tapssal fogadták. Felköszöntőt mondtak 
! még Dr. Sebess Dénes, Petri Es. Kóbori 

János, Berzenczey István stb.

Rffakkai Zsigmond, mint
szakközeg. A földmivelésiigyi m. 
kir. miniszter bizalmas levélben kérte 
tel Makkal Zsigmond képviselőt, hogy 
a napokban tartandó földmivelésiigyi 
anketteii résztvegyen és ott szakvéle­
ményt mondjon az erdélyi kisgazdák 
helyzetének javítására vonatkozólag.

Éjjel a piaczikuí tetején
Nem kis . passzió kell ahhoz, hogy valaki 
éjnek idején a piaczi kút tetejére feimász- 
s'-°'i » onnan daloljon el hazafias nótákat. 
Noha ez igy van. mégis megtörtént, hogy f. 
hó Ifi-ára virradókig valakinek nagyvas- 
siója támadt. A Bodor kút tetején énekelte 
el a Kossuth nótát s aztán leugrott onnan. 
Ajánljuk a rendőrség figyelmébe az éjjeli 
mászkálok mert bár respektáljuk a passió­
kat, de éjjeli esendlmboritásba kerül.

Ä tfir-íigtrasái'napi m-sz. wá- 
ma, f. hó 17-én vette kezdetét. A 

mint előre látható, a vásár nagy lesz.
A Keddi műkedvelői hang. 

versenynBl! a programmja megválto­
zott. a mennyiben Nagy János helyett 
Szenner Józsid lapunk munkatársa fog 
felolvasni. A minden esetre érdekes műsor 
változás Nagy János ur betegsége folytán 
állott elő.

& kä nana fér a bőrében A
napokban történt az Erzsébet-kávéházban a 
következő eset: Éjfél után 3 óra lehetett, 
midőn egy jókedvű csoport nyitott be az 
említett kávéházija. Volt közöttük egy épí­
tész is. A kávéházban levők közül egv kő­
művesnek nem tetszett, hogy az ő barátja 
a/, építész, „ezilinderes* úri emberekkel 
mulat. Épen azért sértő szavakkal illette 
azt. „ 1 öbbről-többre, szóról-szóra . . . majd 
szitokra, végül a kőművesből kitört az ősi 
virtus s az építésznek rontva, azt arczul 
ütötte. A rakonczátlankodú kőművesnek a 
jókedvű csoport mutatta meg az utat a 
legkellemesebb és legélénkebb taglejtések 
kíséretében. Jó volna, ha rendőrségünk 
ilyen késő éjjeli órákban be-benézegetne a 
kávéházakba.

— A szabadság napját minden 
politikai és társadalmi kör lelkesedéssel 
ünnepelte meg. És ez az ünneplés évről- 
eire nagyobb, általánosabb lesz. A legmél­
tóbb czáfolat a Banffy-csinálta nemzeti ün­
nepre. amely április 11-ikén akarja parancs­
szóra ünneplésre bírni a nemzetet. Eddig 
azonban az iskolai falakon túl nem lehetett 
kiterjeszteni ezt az ünneplést. A nemzetnek^ - ---------------------------------------- z______ • '-‘o-1'1- a/.oK.it, Kiterjesztem ezt az ünneplést. A nemzetnek

vjeso rufjágftodás ? A Marosvásárhelyt Ipari Hitelszövetkezet
mint az Országos Központi Hitelszövetkezet tagja

és l2Twm^ryag0kb,il iffc"jutányos áron Szabdíparí szakcsoport iánál:

Hazai JL Uuirmv ml^SrAmu^ megrendelésre ÖLTÖNYÖK és EGYES RUHADARABOK.
ti szövetei, és liozzávitlók igen nagy választékban már megérkeztek.

1
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márczius 15-ike marad a nemzeti iiniiopo, : 
amelyet a minden jelentőség nélkül való I 
április 11-ike helyett törvénybe kell igtatni 
mielőbb. Az ünneplő köröknek, egyleteknek 
és társulatoknak mi is hazafias üdvözle­
tünket küldjük !

— Székely ftíEaryii műnk 'is. Szé­
kely Margit felső nép és pof;. isk. taní­
tónő miivószes kézi munkáit mutatta be 
szerkesztőségünknek. A szépről, az Ízléses 
és művészies női kézi munkáról csak azok­
nak lehet fogalmuk, kik látták ezeket a 
remek hímzéseket. A kisasszony munkái a 
párisi kiállítás ni is feltűnést keltettek, kü­
lönösen a tüfestóso válik ki a sokféle hím­
zés közül. Gyönyörűek az arab hímzései, 
melyek aplikáczióval vannak magyar stíl­
ben készítve. A tanítónő elvállal tanítvá­
nyokat a következő munkákra : fehér hím­
zés azsurozással, arany hímzés, tiifestés 
perzsa azsur és góbi ein re. Lakása Jókai 
utcza 25. sz. a. van.

Agyonütötte a fa. Köszvényes- 
remetei levelezőnk értesít a következő szo­
morú eseményről. Három remetei ember 
elment fát vágni az erdőre. A mint az. egyik 
a fát kivágta, az leesett és az egyiket Si­
mon Józsefet agyon sújtotta. Ez ügyben 
Dr. Simó Zsigmond orvos és Klio uyá- 
rádszeredai járásbiró a helyszínére utaztak, 
a vizsgálatot megtartani. A szerencsétlenül 
járt embert felesége és három gyermeke 
siratja.

A szegény erubes' és a zá­
logház Melyik szegény ember ne is­
merné a zálogházat V 1 Kinek ne volna ott 
egy kis czókmókja, a melyet bevinni csak 
bevitt, de kihozni nem igen tud. Lejár a 
zálogjegy, azután dobra kerül az ott re­
kedt holmi. Ezen a nagy bajon akarnak 
segíteni, hogy a 20 koronán alóli zálogje­
gyeket részletekben is fizethessék a sze­
gények. Szolgálná ezt egy postatakarék­
pénztárhoz. hasonló intézmény, mely szerint 
a zálogházak bélyegeket adnának ki, melyek 
külön lapokra ragasztandók s minden két 
koronás megtelt bélyeglap beküldhető, 
mert rajta van a zálogjegy száma és kelte. 
Ezt az összeget a zálogház leírná a köl­
csön összegéből, a mely igy lassankint 
törleszthotő volna.

Ámor urfi A kis Isten, a leghami­
sabb Isten, nem jól érzi magát a böjt fo­
lyama alatt. Sok szerető szivet kovácsolt 
ugyan együvé, de ezek a szerető szivek 
annak rendje és módja [szerint nem röhög­
hetik el az oltár előtt a boldogító igent. 
Hanem ha a böjt elmúlt., a böjttel együtt 
elmúlt Amur urfinak minden néven nevez­
hető szomorúsága is. Éppen oly pajzán, 
oly vidám és jókedvű lesz, mint volt far­
sang idején. S hogy mi okozza ezt a vál­
tozást, megmagyarázzák a városházán ki­
függesztett anyakönyvi táblák.

Secestiió a toastban. Nemré­
giben egv társasebéd volt egy ur tisztele­

tére. ahol az ünnepelt beszélt legtöbbet. 
Ili. hallottak egy olyan toasztot. amilyenben 
ívka bankottező társaság gyönyörködhetik.
A huszadik szónok után feláll ugyanis a 
gazdasszony s szép szavak kíséretében 
poharát emeli az ünnepekre, kinek külö­
nösen azt a kiváló tulajdonságát magasz­
talja. hogy oly kitűnő étváuygyalfogyasztja 
az ételeket, hogy e réven kvdvcnczévé vált 
a háziasszonyoknak.

Házasságok. A helyi anyakönyvi j 
hivatalban a m hét folyamán a követ­
kező házasságok lettek ki hirdetve: Ily érési : 
Samu, ev. ref. földmivos, helyi lakos, veszi 
Kovács Zzuzsa, ev. rof. helyi lakos haja­
don!. Dr. Bodolla Ferenc,z ev. ref. ügyvéd 
helyi lakos veszi Ternovszky Margit, róni. i 
kath. helyi lakos hajadont. Egyed Gábor, 
rém. kath. kalapos segéd helyi lakos veszi 
Császár Mária ev. ref. helyi lakos hajadont. 
Nagy Sándor, ev. ref. csász. és kir. szakasz­
vezető helyi lakos veszi László Erzsébet, 
ev. ref. inarosszentannai lakos hajadont. 
Molnár Lajos ev. ref. helyi kömives segéd 
veszi Váradi Irma, ev. ref. helyi lakos 
hajadont.

Bíöszíitaatnyílifággiíás. A ma­
rosvásárhelyi tak. pénz. r. t. igazgatóságá­
nak hálás köszönetét nyilvánítja az iparos 
tanoncziskola felügyelő bizottsága, hogy a 
tanonvzok jutalmazására 20 koronát volt 
szives adományozni. Marosvásárhely, 1902. 
márczius 12. Kezel Károly elnök. Baka 
Béla jegyző.

Halálozások. Városunkban a múlt 
bét folyamán elhaltak: Megyesfalvi Máriá­
éi". ref. helyi lakos, 14 hónapos márc
9- én. Fiilöp Károly, ev. ref. helyi lakos, 19 
hónapos, márcz. 8-án. özv. Balog Jánosné 
szül. Balog Ágnes ev. ref. helyi lakos, 60 
éves, márczius 10-én. özv. György Jánosné 
szül. Máté Anna, ev. ref. helyi lakos, 70 
éves, márczius hó 12-én. Schiihle Árpád, 
róni. kath. helyi lakos, 1 éves, márczius
10- én. Id. Szabó Lázárné, szül. Hováth 
Karolina, róni. kath. helyi iakos, 84 éves 
márczius 12-én. A halálozások összes száma 
a folyó évben 108.

Három aláírással egy váltó
f. hó 12-én elveszett. A becsületes meg­
találó, ha a kiadóhivatalba hozza, juta­
lomba részesül. 1—ti.

Äz érdeklődő kSzSttség
szives figyelmét felhívom arra, misze­
rint a húsvéti újdonságok, öntözők­
ben (fecskendők) és minden létező 
illatú illatszerekben, már megérkeztek, 
melyeknek kiállítása üzletemben hát- 
mikor meggyőződés végett megtekint­
hetők ; és a legnagyobb választék­
ban kaphatók, olcsóbban, mint bál­
itól. lienő It It. illatszerész és 
specziálista Bolyai-utcza, l’ap-palota.

—- Géjihai'lantfa köíöde. Diszltim 
zés, liimzőminták és a legdivatosabb mo­
nogramotok előnyomdája Kossuth Lajos 
utcza 1(1. szám.

CSARNOK.

Kiábrándulás
(Beszély)

„Mentse.: is. ut, várhattam volna titánná. 
Of napig elbíróim türelemmel, de ma végre, 
midőn már a logoslegutolsó nagy leányt is 
hazavitték, halálosan bántott a gondolat, 
egy porczct is ott tölteni az apróság között. 
Legnagyobb készséggel fogadtam hát Berta 
ajánlatát, midőn kocsijában egy helyet 
ajánlott. — Apropos, Berta sajnálja, hogy 
egy perezre sem jöhetett fel, nagyon siet, 
általam küldi kézcsókját! — Csak képzeld 
Szeműn! podgy ászom mind Pesten maradt. 
Úgy jöttem haza, mint egy tönkretett vaká- 
cz.iós diák. A mim van, rajtam van 1 — 
Kérlek segíts kibontakozni, iszonyú kövér­
nek látszom igy, s kezd fojtogatni a va 
gyónóm.“

Anikó vidor hangulata jó hatással volt 
ez izgatott kedélyekre. Szondin derültebb 
lön. tiendefiné is, kinek egészségi álla­
pota pihenést igényelt, menyét barátnéja 
társaságában biztosítottnak vélvén, belső 
megnyugvással vett búcsút, meg nem áll­
hatta mégis, hogy távozásakor a kérdéses 
levelet fontos képpel meg no vizsgálja, s 
Szerűim vidámságára igen komoly arezot 
ne csináljon.

„No magunkra vagyunk 1 hát, kaptad le­
velem? Mutattad férjednek ? Mit szól a 
tekintetes gyámnok ur a gyáinleány határo­
zatához "? Csinált nagy képeket, haragudott! 
ugy-e? Hűn. mintha látnám. Ebéd 
után fekete kávénál ültök, egyszerre kopog­
tatás a levél érkezik. Károly miután 
elolvassa, bajuszán egyet pödörit (melléke­
sen legyen mondva, csinos bajusza van) 
azután köhint mint tutorhoz illik, s magát 
igen komoly positurába tévén, szigorú han­
gon úgy beszél felőlem, mint könnyelmű 
leányról, ki dugába dönti az ő nagyszerű 
terveit s eljátsza saját szerencséjét; itt, 
gravitással kávéjába ezukrot kért. — Azu­
tán jövendölte, hogy majd lakotok én még 
makacsságomért, és — szivarra gyújtott! 
Azután ismét tovább jövendölt, hogy akkor 
fogom megbánni mostani fejességemet, mi­
kor már késő lesz, és — hosszú pauza 
után, hihihihi, nagy füstöt eresztett 1“

„Istenért, mit beszélsz ? az én férjem nem 
pedáns.*

„Eli minden tutor pedáns, s leikéin a te 
férjed semmivel sem jobb a diáknő vász­
nánál. Az öreg mama szokásszerint persze, 
kedves fiacskáját pártolja, s igy a végíté­
let már közel van a kiinondatásíioz ; midőn 
te közbe lépsz, ügyvedemmé leszesz, és 
elmondván, hogy igazam van; mert miután 
én megyek férjhez, és nem a tutorom, illő, 
hogy ón válasszak férjet, és ne a tutorom; 
el mondván, hogy a tüzes szerelmet nem 
lehet feláldozni hideg speculatióból, mert 
a szív nem gyapjú, sat. sat. a port egyet­
len egy hatalmas dictator! „úgy akarom*- 
mal befejezted ? 1 (Folytatás.)

Főmunkatárs: Oroszlán!/ Gábor.
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zzrzrrr: raktáron tartatnak a .......—
csi2.malcésxitők
részére kész lábbelik.

f A Marosvásárhely! Ipari Hitelszövetkezet
mint az OrJjzágoJ Központi Hitelszövetkezet tagja

Boripari szakcsoportján ál:

és czipész tagok részére a legjobb szükségleti czikkek; valamint a közönség
Ugyanit rendelések is elfogadtatnak, mindenféle lábbelikre nézve.
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4-ik oldal.
Marosvásárhely, 1902. márczius 1H. kedd.
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Olcsó/ Tüzi-lécz

A n. é. közönség b. figyelmét bátorkodom 
felhívni Szentgyörgy kültelep (Felső-vasut- 
utcza) 7. szám alatt levő

száraz bükkfa raktáromra.
Rövidre vágott, nem úsztatott

métermázsánként házhoz szállítva 

— snO lirajt*zár. ■ —

Ugyanitt kapható kitűnő

száraz tüzi-lécz,
hol az Kiárusítást kis mértékben is eszköz- 
löm. A raktárnál 100 kiló pontosan kimérve 
55 krajczár. Házhoz szállítva 65 krajczár 
Kitűnő tiszta bükkfa. Pontos kimérés.

jutányos árban
éB 1 elvállalja, valamint hc- 

bíikkfa-raktár, j lyi és vidéki leányokat 
szabni és varrni tanit,
esetleg teljes ellátással

Tímár Györpné (Vass Berta.)
Iskola-utcza n-ik szám.

A női mii feimtartására as 
a lotótóto ajánlja

Telefonszám 171.
;t>9.)

Megrendeléseket

Tisztelettel
Heer József"?

Bariba Károly
kereskedő is elfog-ad.

Wr vv/

az

Ibolya-eremet.
Beiffiiil tallies

Tár napi használat után a szeplök 
májfoltok, bőratkék (iuitesserok) 
stb. nyomtalanul eltűnnek. A bőrbe 
azonnal beszivódik, mert nem zsíros

Egy tégely 80 fillér.
Próba tégely 50 fillér.

IMta cremszaip I”™*",»-

A wiláij legjobb

avaniyuviz e
a baróti

Borhegyi borrá
Vegyi összetétele felülmúlja az ösz- 

szes savanyuvizeket. 
Sikeresen hasznait®tik i Idült

i hörghurutban, a gumókor lerakodásának 
; első stádium than, a gyomor rendellenes mti- 
j ködésében,a aájmüködés és epekészités ren- 
! detlouségeiben, az epekő, ek eltakarítását 
! szembetűnően könnyíti, a bélhurut minden 

nemeiben, a nyálkás aranyérben, hasszervi 
dugulásokban, lépdagokban, húgyszervi bán- 
talmaikbau.hugykő képződéseiben, mézes 
hugyárban, görvély- és mirigydagokbau, an­
golkóros csontlágyulásban és sorvadásban.

Kapható minden füszerkereskedésben 
és vendéglőben.
Egy üveg ára 9 kr. Nagyobb vétel­

nél 7 l/a kr.

Telefon 150. szám. -rj
GT

I és creme színekben) I korona.

Az ibolya készítmények teljesen ár­
talmatlanok és kizárólag a

Kőszén í Coaks
(liázliox sstíillitva)

m szobafütésre.

kaphatók. Marosvásárhelyen a legrégibb, ki­
tűnő hírnévnek örvendő gyógyszertár.

7 32—0.

Székely tűzifa.
Kitűnő száraz, rövidre vágott.

— nem úsztatott rr:

székely tűzi bükkfát
pontosan kimérve 11 ■— 30 67 

métermázsánkérrf 80 Kr.-ért 

házhoz szállít
(Kovács Syula 

Bethlen Gábor utcza (Vártér) 16. pz.
1 alatti raktárból, hol a megrendelések 

felvétettnek és azonnal eszközöltetnek.

Diószén 100 kiló . .
Koczka szén 100 kiló .
Darabos szén „ „

Sziéziai Coaks, porosz tojás briketszén.
A fenni említett szenek teljesen por­

mentes állapotban!

Kovácsok és lakatosok részére:

2-szer mosott ostrói kovács szén.
5O0/e megtakarítás!

Füst ét* szaumentei»!

Tisztelettel

KornhäM Szidoi1.

JAKOBI G.
a legnagyobb férfi divat kalapraktár Erdélyben.

M? Vásárhelyt, Kossuth Lajos utcza 3
Minden versenyt kizáró minőségben, legdusabb választékban 

minden európai legújabb divat szerint selyem nemez és posztó ic 
ryermek-kalapok, melyeknek sem színük, sem tormájuk nem 
'miről jótállók. Továbbá a világhírű Habig féle kalapok es leg-es

zik
újabb czilinderek,
kaphatók.

többi féle finom kalapok csakis nálam 

Alázatos tisztelettel

JAKOBI G.

x’vmimtott Adi Arnáil könyvnyomdájában Marosvásárbel) t.


